


3apava
Hangute monekyndapHyto dpopmyny
yrneesogopoaa, coaepxaHue yrnepoga B
kKoTopoM 83,3%, OTHOCUTENbHAs NITOTHOCTb
Nno Bogopoay paBHa 30.



1. BHMMaTENbHO NpoynTanTe yCcrnoBue 3agadum u
KpaTKo 3anuLimnTe ero

[1aHo:

w (C) =83,3%
D(B-Ba)+, = 36
CXHy -7




2)Haiaute MOJISIpHYIO MacCy BEIICCTBA

M=D, *2

M(C'X]{Y)zl)Hz*]\4H2 =36*2=72 r/vonb



3) Onpegennte nNHOEKCbl aTOMOB 3fIEMEHTOB,
MCMnonb3ya NpuBegeHHble HUXKe popMynbi:

e w(C)*M(6—6a) 0,833*72
Ar(C) 12

5

- wW(H)*M(6—6a) (1-0,833)*72
— T w I )

—> (C:H»

12




OTBeT:

C5 H 12 j> nckomas gopmyna



1. BHMMaTENbHO NpoynTanTe yCcrnoBue 3agadum u
KpaTKo 3anuLimnTe ero

[1aHo:
w (C) =83.3%
D(B-Ba)n, = 36

CH -7
Xy




2) Haiinem MOJISIpHYIO MacCy BEIIECTBA

M=D, *2

M(C'X[{Y):l)H2>"j\1H2 =36*2="722/ monv



3)CocTaBuM CIICaYIOIIEE

COOTHOIIIEHHE:
wC)  wH) _833 100-833 _ (o)1 ¢
Ar(C) Ar(H) 12 !
6,941:16,7
1:2,4
5:12

> CS le npocTteuvLas popmyna



4) HaitmeM MOJITPHYIO MacCy
OIIPEICIIEHHOIO HAMM BEIECTBA:

M(C5H12)=12*5+12=72 r/morb

4) Hangem UCTUHHYKO popmyny:

M (6 —6a) _ 72 _
M(C.H., 72

1

= C;H.



OTBeT:

C5 H 12 j> nckomas gopmyna



